
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE FELIZ NATAL 

ESTADO DE MATO GROSSO 

 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA – 11.04.2022 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

• Abertura da sessão; 

• Leitura das correspondências; 

• Tribuna Livre. 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

DO LEGISLATIVO:                                      
                                Moção de Aplauso nº023/2022, em favor do Senhor 
Anderson Borges Ávila, de autoria dos vereadores Raimundo Gomes da Silva 
PSDB, Manoel Aparecido Nazário MDB, Marta Dama DEM, Adriana de Souza 
Silva MDB, Willian Diego Mirandola PSL, Felipe Reinehr Faganello PSDB, 
Odenílio Moreira de Sousa MDB, Raimundo Pedro P. Raposo e Flávio André 
Caldeira MDB. Despacha para Comissão L.J.RF.F.O 
 
                                Moção de Aplauso nº024/2022, em favor do Senhor 
Arnaldo Alves Viana, de autoria dos vereadores Raimundo Gomes da Silva 
PSDB, Manoel Aparecido Nazário MDB, Marta Dama DEM, Adriana de Souza 
Silva MDB, Willian Diego Mirandola PSL, Felipe Reinehr Faganello PSDB, 
Odenílio Moreira de Sousa MDB, Raimundo Pedro P. Raposo e Flávio André 
Caldeira MDB. Despacha para Comissão L.J.RF.F.O 
 
 
                                Indicação nº012/2022, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal José Antônio Dubiella, a presente Indicação 

para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de construir um 

quebra molas na MT 225 entre o comércio da Dona Irma e o Hotel JM, de autoria 

do vereador Manoel Aparecido Nazário MDB. Discussão e única votação 

 

                                Indicação nº013/2022, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal José Antônio Dubiella, a presente Indicação 

para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de restaurar a placa 

na divisa do município de Feliz Natal e Vera, de autoria dos vereadores Flávio 

André caldeira MDB, Odenílio Moreira de Sousa MDB, Marta Dama DEM, 

Adriana de Souza Silva MDB, Willian Diego Mirandola PSL, Felipe Reinehr 

Faganello PSDB, Raimundo Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo 

PSC e  Manoel Aparecido Nazário MDB. Discussão e única votação 

 



  

 
 
 
 
 
 


